



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики, природокористування
та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04-15/15-418 (135 119)

"26" 07 2019 р.

Кревсун К.С.

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України І. Геращенко (до вх. № 125330) до Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи надійшла Ваша електронна петиція під назвою «Заборона на продаж та розміщення на кладовищах пластикових квітів, вінків та інших ритуальних товарів, виготовлених із пластику».

Зазначена електронна петиція на дату завершення збору підписів (09.07.2019) мала 890 підписів, є такою, що не набрала необхідну кількість голосів та розглянута відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» (як звернення громадян).

Інформуємо, що у Верховній Раді України восьмого скликання зареєстровано декілька законопроектів щодо внесення змін до Закону України «Про відходи» в частині зменшення кількості пластикових пакетів в цивільному обігу (реєстр. № 9507), про обмеження використання деяких пакувальних виробів (реєстр. № 9507-1), про скорочення використання пластикових пакетів (реєстр. № 9507-2) та про упаковку та відходи упаковки (реєстр. № 4028).

Комітет зазначає, що державна екологічна політика спрямована на досягнення стратегічних цілей. Законом України від 28.02.2019 № 2697-VIII «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року» передбачено, у тому числі, досягнення цілей шляхом управління відходами та ресурсами, повернення у господарський обіг ресурсоцінних матеріалів; поступового обмеження використання окремих виробів з пластику у харчовій промисловості. Крім того, завданням є: розвиток і вдосконалення природоохоронного законодавства та підвищення рівня його дотримання, зклучаючи наближення законодавства України до

права (acquis) Європейського Союзу; посилення відповідальності за шкоду, заподіяну довкіллю, відповідно до міжнародних зобов'язань України.

Комітет висловлює Вам вдячність за активну позицію у частині наближення вітчизняного законодавства до законодавства Європейського Союзу, значного зниження обсягів відходів з пластику, що тим самим сприятиме поліпшенню стану навколишнього природного середовища та здоров'я населення.

**Перший заступник
Голови Комітету**



А. ДИРІВ